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       КУКАВИЧЈА ЈАЈА И ФЕНОМЕН БУМЕРАНГА 
 
 
Кукавица (Cuculus canorus) је шумска птица селица , из рода 

пузавица. Јаја полаже у гнезда других птица које касније излегу и хране 
њене врло прождљиве младунце.Појам ''кукавичје јаје'' у пренесеном 
значењу отприлике значи да неко потура проблем или обману код 
другога са циљем да га превари ( и њега и друге) а да тај коме се потура 
није свестан тога него то правда неким другим разлозима. 

Бумеранг (boomerang) оружје аустралијских урођеника , баца се па 
ако не погоди циљ  враћа се бацачу.Симболички би то значило да се 
потурени проблеми и лажи углавном враћају онима који су их 
потурили , на овај или онај начин. 

Подметали су нам : много су нам подметали . Ништа друго нису 
радили но су нам подметали . Није их интересовала истина, није им 
било важно кад смо стварно грешили , а камоли кад смо били у праву. 
Само је било важно да постигну своје циљеве. 

Али..... бумеранг још лети. Није још ни на пола пута кад је наш 
случај у питању. Онај који га је бацио није свестан да ће му се вратити. 

Вратиће се сигурно . Ја то знам. Али немам никакве користи од 
тога.  

А сад о лажима и последицама. 
Читава косметска криза , односно њен епилог у задњој деценији 

прошлог века , са становишта албанске стране и западних земаља 
почивао је на лажи и обмани. Ништа није онако како је представљано 
по дипломатским , политичким и медијским круговима. 

Или су у питању полуистине , искривљене историјске чињенице 
или најгнусније лажи за које се увек утврђивало да су лажи али увек 
касно , кад су ефекти тих лажи већ били видљиви. 

Наводна угроженост људских права Албанаца , која је била 
иницијална каписла за западне притиске и на крају за бомбардовање , 
увек је гледана једнострано и без анализе. Баратало се само огољеним и 
искривљеним чињеницама. 

Јесу Албанци почетком деведесетих остајали без посла. То је 
истина. Али нико није стварно анализирао због чега је то тако. Нико 
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није хтео да призна да им је то била стратегија  скретања пажње на себе 
као и вид бојкота државних институција. 

Не, увек и увек је српска страна оптуживана да је  ради 
дискриминације најурила мирне и недужне Албанце са посла. 

Нико се касније није бавио тиме зашто албански покрет убија оне 
који су остали у служби , било у некој фирми , било у државним 
органима. Нико се на крају крајева није питао : како то да су неки ипак 
остали и радили.  

Значи : била је то ствар избора , осим у неким екстремним 
случајевима којих има свуда и данас. 

На самом том примеру можемо доказати колико је западно јавно 
мњење изманипулисано и доведено у заблуду и колико је Србија 
изгубила од свог кредибилитета. 

Да се не лажемо , западне дипломатије и њихове државе  никада 
није ни интересовала истина. Они су навикли да сами праве сопствену 
истину по правилу само ону која њима одговара. 

Дајана Џонстон , амерички новинар и публициста , која је дуго 
радила у Европи , и која познаје проблеме на Балкану о томе пише у 
тексту ''Кад казна одређује злочин '' : 

''Покрет Ибрахима Ругове није био покрет за једнака политичка 
права већ за отцепљење...Само циљ Албанаца није било укључење у 
друштво , већ потпуна независност од постојеће државе. Како би 
показали своје одрицање од Србије косовски су се Албанци у периоду 
Ругове одрекли демократских права која су им била загарантована , 
бојкотујући изборе , одбијајући да плате порез , чак успостављајући 
паралелне системе образовања и здравства. Зачуђујуће је да је на овај 
покрет пасивног отпора Србија реаговала својим пасивним отпором 
дозвољавајући Ругови да се слободно креће и обавља своје послове...'' 

Ово је дакле суштина која се крије иза тих наводних угрожености 
људских права Алчбанаца од којих је све и почело. 

Дајана Џонстон је била и службеник за штампу покрета Зелених 
као члан Парламента Европе у Стразбуру.Уредник је за европу листа 
''In These Times''.Она је неко ко зна шта се дешавало. 

Интересанти су двоструки аршини и кукавичја јаја која нам 
међународна заједница поставља по сличним ситуацијама. 

Када су Шиптари бојкотовали изборе , правдајући то угроженим 
људским правама и недемократским условима , та међународна 
заједница је говорила : морају се Албанци интегрисати , не могу бити 
изопштени , власт није легитимна ако они не изађу на изборе , ни једна 
одлука скупштине није валидна због тога итд, итд. 
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Сада када су Срби бојкотовали изборе , не због недемократских 
услова , него зато што их убијају где год стигну , што као у данима 
најгорег фашизма не смеју да иду без пратње , та иста међународна 
заједница каже : изашли или не, институције и скупштина ће бити 
конституисане , одлучиваћемо о коначном статусу, учествовали на 
изборима или не ништа се неће променити , ми ћемо доносити одлуке. 

Кад је подметано кукавичје јаје ''забринутости за људска права'' 
оно је тада требало , сада кад се излегло више није јаје него је птица 
која се наждрала и одлетела. 

А истина ?!? 
Све то није било довољно .Требало је начинити радикалније 

кораке. Зато су Американци и Немци формирали терористичку 
организацију ОВК. 

Онда су ови започели рат на Космету. 
То је навећи преседан који је у ери борбе против тероризма 

учинила међународна заједница у вези Космета и који ће се као 
бумеранг тим истим земљама вратити у главу ( већ се враћа). 

Они су послали поруку Албанцима : 
''будите терористи и ако преживите бићете преседници владе и 

министри, бићете награђени'' ; 
''убијајте званичнике једне регуларне власти , једне међународно 

признате земље и ништа вам се неће десити , ми ћемо вас штитити''; 
''шверцујте хероин и наоружавајте се , затворићемо очи ''; 
''глумите несрећу и ми ћемо вам помоћи без обзира ко је у праву а 

ко не''. 
Тероризам је добио легитимитет. 
Зашто би неко више поштовао законе ? 
Али ?!? 
Када су Американци помагали Афганистанце , будуће талибане , и 

док су обучавали Осаму Бин Ладена како да убија Русе , нису слутили 
да ће их ''њихово чедо'' једног дана тим наученим техникама убијати. 

Исто ће им се догодити и са албанским терористима. Исто им се 
већ дешава али тога они нису свесни.Тога тамошњи народ није свестан 
. Бумеранг ће се вратити... 

Ипак , остаће да заувек лебди у ваздуху питање : зашто је западни 
свет оличен у САД прихватио шиптарски тероризам у јеку борбе целог 
света против тероризма ? 

Једног дана , врло скоро , мораће да дају одговор на то питање. 
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Дрога коју потурају њиховој деци убије више људи него сви 
терористи Ал Каиде бомбама.Знају то њихови политичари , знају то 
обавештајне службе. Па кад знају и ћуте : нек им је са срећом. 

Кад су почели сукоби , кад је држава са закашњењем схватила да 
мора да се обрачуна са терористима , онда је оркестрирано кренула 
лавина прича о наводним злочинима српских снага над недужним и 
ненаоружаним цивилима. Почела је припрема за бомбардовање које ће 
спречити хуманитарну катастрофу , која тек треба да се деси. 

Прво Рачак. 
Рачак је попут сарајевских Маркала , био иницијална каписла за 

доношење одлуке о бомбардовању.Наравно , не праве одлуке, јер 
одлука о бомбардовању је донета скоро годину дана раније , него више 
као оправдање и ''доказ'' да се мора интервенисати да би се заштитили 
Албанци од терора. 

И послужила је сврси.Кукавичје јаје је одрадило свој посао. 
Данас , када је доказано да тамо није било егзекуције цивила него 

да су ти људи убијени у борби као терористи , то данас никоме у свету 
више није важно. Па забога , бомбардовање је завршено , Срби су 
протерани , сад су други на реду. 

Акција у селу Рачак која се одиграла 15.јануара 1999 године била 
је од стране МУП-а најављена ОЕБС-у , то јест посматрачима 
верификационе мисије , као и медијима.И једни и други су били 
приситни. 

Такође су били упознати и непосредно и посредно да се из тога 
региона свакодневно изводе терористичке акције , да се убијају 
полицајци и цивили и да је село под контролом ОВК.Село је било 
опасано рововима и бункерима. Целу ноћ су трајале борбе. Зар 
ненаоружани цивили пружају отпор целу ноћ. Са чиме? 

Друго , зар је могуће да су снаге МУП-а планирале масакар пред 
очима медија и посматрача ОЕБС-а. 

Камере су и снимиле борбе.Жестоке борбе.Снима се касније и село 
и повлачење полиције јер терористи и даље нападају. Нема се времена 
да се извши увиђај а камоли да се врше егзекуције. 

Ни сутрадан истражни органи не могу да уђу у село из кога пуцају 
терористи.Они имају цео дан на располагању. Зашто нису одмах , 
након пар сати позвали Вокера , него су то учинили сутрадан. Ствар је 
јасна.Морали су да припреме сцену. 

Онда почиње медијски линч , одлука о бомбардовању се пожурује 
али упоредо почињу и истражне радње. 
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Српски и белоруски патолози одмах наглашавају да ти људи нису 
стрељани него да су убијени у борби и да су многима ране нанешене 
накнадно. Фински патолози у почетку ''мудро ћуте'' , не признају 
''парафинску рукавицу'' као доказ да су ти људи пуцали пре смрти , 
ипак касније , доста касније , стидљиво признају да се резултати 
вештачења не поклапају са званичном верзијом. 

Па сви се сећају скандала око записника на првој конференцији за 
штампу у Приштини. 

Касније се такође доказало , да је Вокер био у сталној вези са 
америчком администрацијом , да је добијао инструкције из Америке 
шта треба да каже и изјави.Пре било какве истраге он је одмах ''знао'' да 
су ти људи стрељани , да су их стрељале српске снаге , да је то масакар. 
Човек би помислио да је тај амерички шпијун видовит. Не није. Он је 
само радио свој посао.Подметао је своја јаја лажи у туђа гнезда 
несреће. 

Сада сви мање више знају да масакра у Рачку није било. 
То је недавно потврдио и немачки новинар Бо Адам на сведочењу 

у Хагу.Он је говорио о томе да је село било под опсадом ОВК , да су 
они пуцали на полицију , да је било више него очигледно да се тела 
пресвлачена , и премештана , да у ствари и док је он био на лицу места 
још су и даље терористи пуцали и доносили тела. 

Затим је довео у сумњу и истрагу.Јер  су истражитељи своје 
резулатате које презентују у Хагу обавили након шест месеци. Након 
шест месеци су они пронашли чауре и пројектиле. 

Врхунац сведочења о регуларности целе истраге је био када је 
господин Адам извадио из џепа једну чауру са лица места и понудио је 
тужилаштву.Другим речима , казао им је : тамо је могао да ради ко је 
шта хтео док није било српских снага у близини. 

Неоснованост оптужби за такозвани масакар у Рачку доказала је и 
већ помињана Дајана Џонстон у књизи ''Крсташки рат будала''. 

Било како било, опет је упалио исти сценарио , исто подметање и 
лажи које смо већ видели у Босни и Хрватској. Онима којима је то 
требало било је сасвим довољно.Они су обавили посао. И били су у 
праву , јер данас нико никога не позива наодговорност због изречених 
лажи и катастрофалних последица које су изазвале те лажи. 

Само годину дана пре тога , 23 фебруара 1998 Гелбард је у 
Приштини изјавио да је ОВК терористичка организација.Опет , 
кукавичје јаје. Српска држава је то схватила као сигнал да може да се 
обрачуна са терористима. Кад је то учинила, оптужили су је да врши 



 6

масакар над недужним цивилима или у неким случајевима над 
''борцима за слободу''. 

Јесу ли  припадници Ал Каиде борци за слободу ? - носи бумеранг 
питање жртвама од 11-ог септембра. 

Мора се данас поставити питање јавном мњењу ( било којем јер 
очигледно да ни код нас неки нису баш начисто шта се дешавало) шта 
је са основаношћу разлога који су послужили као оправдање за 
започињање бомбардовања ?!? 

Тих дана су Клинтон, Блер и Шредер говорили о стотинама 
хиљада убијених Албанаца. 

Шредер је изјавио да обавештајне службе сумњају да су ''српске 
снаге извршиле егзекуцију над десетинама хиљада албанских цивила''. 

Клинтон је у свом ''чувеном'' обраћању нацији оптужио Србе за 
отпочињање оба светска рата ,( заборавио кретен , или није никад ни 
знао , да смо у оба рата били на истој страни), и за масакре горе од 
фашистиких и Стаљинових. 

Намерно је упоређивао Србе са нацистима а Албанце са Јеврејима 
како би добио подршку у Америци. 

Он говори о новом холокаусту. 
Каже :''речено нам је да су побијене хиљаде , можда стотине 

хиљада Албанаца''. 
Лицемерно је оптуживати Србе за холокауст и огавно је упоредити 

ситуацију на Космету са убиством 6 милиона Јевреја и један милион 
Срба у Другом светском рату. 

Његов секретар за одбрану Вилијем Коен у наступу на телевизији 
CBS 16 маја каже : ''имамо извештаје да се 100.000 војно способних 
Албанаца води као нестали и да могућност да су убијени није 
искључена''. 

Неки у хистерији лажи иду и даље и огавније.Ово су само одвојени 
примери , таквих сличних има на хиљаде. 

Ребека Чембрлен и Давид Пауел у листу ''Филаделфија Инквајер'' 
24. маја 1999 пишу у репортажи са Косова под НАТО бомбама и у том 
тексту описују ткз. ''Српски систем силовања''. По њима та силовања 
Срби организују на трговима великих градова.Становнике на силу 
скупљају на те исте тргове и приморавају их да гледају групно 
силовање својих сународњакиња. 

??!!?? 
А данима пре тога тај исти лист и скоро сви листови и медији у 

САД објављују да Албанаца више нема на Ксомету , да су сви 
протерани. 
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Е , мене сад интересује да ли ико нормалан из Србије може да 
подржи овако нешто , и да поверује у овако гнусне лажи и первезне 
измишљотине. 

Је ли ја сам треба да поверујем да се то дешавало тамо где сам 
живео а да за то нисам знао. 

Има оних који слепо верују другима  а не својим очима и својим 
сународницима. 

Ипак просечан амерички грађанин верује овакви глупостима. 
Просечан америчи грађанин и не зна где се налази Косово.И зато 
овакве лажи имају ефекта код њих. Просечан амерички грађанин воли 
морбидне ствари , знају то ови што су писали такве текстове. 

Оваква лаж је стравична по својим размерама.Она је створила 
слику о потпуној оправданости да нас сатру са бомбама.Каква је корист 
од тога што се зна да су то лажи и глупости, и што се зна да су на 
Космету за време и после ратних дејстава силовали углавном 
припадници ОВК. 

То је чак верификовано и у Хагу ( у таквом Хагу су признали да су 
терористи силовали , каква је онда права размера тога). 

Колико је случајева силовања од стране српских војника до данас 
обелодањено ? И колико ће их бити обелодањено али и доказано ? 
Можда хоће а можда и неће. 

Али шта ћемо са америчким читаоцима поменутог листа који су 
већ излегли подметнуто јаје. За њих је рат на Космету завршен. Они 
сад слушају како амерички војници силују ирачке затворенике.Али не 
на трговима него у затворима. 

И да, јесте једно силовање на Космету доказано , то је оно 
силовање од пре пар година када је амерички војник силовао албанску 
девојчицу. 

Клинтон је пред трупама у Македонији 22.јуна 1999 изјавио да су 
Срби масовно силовали мале девојчице. 

Замислите какав формулација.Из чиста мира , без икаквог доказа 
он држи такав говор војницима који треба да успоставе ред на Космету. 

Другим речима , он им поручује : Срби не заслужују да их 
штитите. 

Послушали су га. 
А каква је истина. Са каквом поруком лети бумеранг назад. 
Прво су се огласили шпански патолози који су послати да врше 

обдукције тих масовни злочина. 
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Они се враћају пре времена јер масовних гробница једноставно 
није ни било.Наравно било је мртвих , водио се стравичан рат. Наравно 
било је и убијених цивила – али геноцид?!? 

Али десетине и стотине хиљада мртвих због којих је Америка 
организовала ''Милосрдног анђела ?!? 

Од свега тога ништа. 
Пуј пике не важи. 
У тексту шпанског Ел Паиса ''Срби нису криви'' од 23.септембра 

1999 , један од шпанских патолога каже : 
''Рекли су нам да идемо у најгору зону на Косову. Да треба да се 

припремимо   за преко 2000  аутопсија.Да ћемо да радимо до краја 
новембра. Резултат је био веома другачији. Нашли смо само 187 
лешева , и сада се враћамо''. 

На крају је испало да је и од тих пронађених лешева преко стотину 
њих из КПД Исток који су НАТО авиони бесомучнио 
бомбардовали.Пола од пронађених лешева шпанских патолога били су 
жртве НАТО-а. 

Настаје гужва у Вашингтону , Бриселу и Хагу. Где су лешеви? 
Дел Понтеова изјављује Ројтеру 10.новембра 1999 да је батаљон 

судских патолога Хашког трибунала ископао за шест месеци 2.108 
лешева али није дала одговор ко су убијени. И обећала је да ће сигурно 
наћи још. 

2.108 ?!?! 
Геноцид ?!? 
Обећала ?!? 
Али да се послужимо чињеницама. 
Од марта 1998 до марта 1999 сматра се да је у сукобима на космету 

погинуло око 2.000 људи. 
Је ли њих можда Карла ископала ? 
Од тог броја је Срба око 650 а остало су Албанци. 
Јесу ли нас бомбардовали да би Албанце заштитили да не убијају 

Србе ? 
Колико је Срба било у тих 2.108 ''жртава геноцида горег од 

Хитлеровог'' ? 
Даље : само за првих два месеца од доласка НАТО снага на Космет 

убијено је и отето ( читај сви су убијени ) око 2.045 Срба. 
Али они нису жртве геноцида и ако простим бројањем дођосмо до 

цифре веће од жртава. 
Је ли и њих ископала Карла ? 
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Канадски генерал Луис Мекензи пише у листу ''The global and mail'' 
9.новембра 1999 :  

''Од кад је рат завршио , а после више од четири месеца истраге 
коју је споводило 15 екипа патолога из различитих земаља , међу њима 
је била и Канада, многобројни Европљани се питају :''где су сада ти 
лешеви''. 

.....Истражено је 150 од наводних 400 гробница.(и то оне за које се 
сматрало да су ''сигурне''. прим.аут.).Међународни кривичи суд за 
бившу Југославију масовном сматра сваку гробницу у којој је закопано 
више од једног тела.... 

.....до дана данашњег није откривено ни 500 тела а на стотине њих 
је било укопано у индивидуалне гробнице ( и не зна се ко су ископане 
жртве прим.аут). 

Тимови форензичара су изражавали  своје негодовање и нервозу 
прелазећи а једног случаја за који су кружиле приче о зверствима на 
други а да при том ни на једном од означених места нису успевали да 
открију никакве доказе који би потврдили првобитне наводе којима  су 
се руководили''. 

Али пре свега овога , пре и овог броја невалидних доказа јер се не 
зна ко су жртве , Срби су већ били оптужени за геноцид и разна 
зверства, чак је и суд у Хагу подигао оптужницу за 
геноцид.Тужилаштво је дакле без икакве истраге на терену , док је још 
трајало бомбардовање знало да ће се злочини догодити. 

Опет неки видовњаци. 
Др.Рихард Мунц хирург на универзитету у Бохуму који је радио на 

прихвату избеглица Албанаца у Македонији је изјавио дневнику ''Die 
Welt''  да репортери нису хтели да прихвате чињеницу да он и његова 
екипа нису лечили ни једну жртву силовања у камповима где су им 
Албанци причали разне страхоте ''које су им починили Срби'' . 

Разлози за бомбардовање Србије су сви од реда лажни то јест све 
су то подметнута кукавичја јаја.Није било десетине хиљада мртвих , 
није било геноцида , није било масовног погрома док није почело 
бомбардовање , није било холокауста , није било силовања , на крају а у 
ствари на почетку , није било ни стрељања цивила у Рачку него је 
доказано да су се ти људи борили са пушком у руци против регуларних 
снага једне земље. 

Било је злочина и убистава , наравно , ни један рат до сада у 
историји човечанства није вођен а да при том није било жртава.Али су 
злочини чињени са обе стране , и то сразмерно много више са албанске 
а процентуално немерљиво више. 
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Али ко зна да ли косовска драма мирује по питању жртава ? 
Можда ће их бити још јер бумеранг се враћа и не зна се кога ће 
закачити.Само се зна кога је до сада качио. 

Са друге стране , поставља се једно друго питање , које одсликава 
односе ''злочинци – жртве'' на Космету.Да ли је до сада доказан и један 
злочин српских снага који би личио на онај у кафићу ''Панда'' у Пећи 
кад су убијена деца , онај злочин у Гораждевцу где су убијена деца док 
су се купала , онај злочин када је убијено 14 жетеоца и међу њима деца 
, аутобус ''Ниш експреса'' који је дигнут у ваздух кад су међу 11 мртвих 
била и деца ?!? 

Кад су и где српске снаге стрељале децу па је тиме Србија 
заслужила бомбардовање ? 

Онда су дошли ''спасиоци'' . Зато се све и догодило , да би дошли и 
донели нам ''мир и сигурност''. Већ сам у овом тексту навео како су 
донели мир. Убијање, паљевине , силовања – све то над Србима који су 
преостали . Других 300.000 је протерано. То је учинак ''Милосрдног 
анђела'' , тако се изводе хуманитарне интервенције. 

Сумња се да постојао тајни договор између НАТО и ОВК да се 
ОВК-у да три месеца ''слободних и неспутаних активности на терену'' 
до демилитаризације , која се узгред буди речено никада и није 
догодила али која је деклеративно почела 19. септембра. Другим 
речима , дозвољено им је да етнички очисте Космет , да заврше своје 
крваве послове над преосталим Србима и непослушним Албанцима. 

И заслужили су то. Били су ратни савезници НАТО . Значи не 
никаве жртве него савезници на бојном пољу. 

И сама Олбрајтова је на примедбе да се врши покољ Срба на 
Космету на то одговарала да је зов освете код Албанаца такав да га је 
тешко обуздати али да га она разуме. Али шта је са тиме што се 
свакодневно доказује да Албанци нису баш имали много за шта да се 
свете. Макар не више од Срба. 

Ево једног карактеристичног примера како су Американци гледали 
на убијање Срба , односно како нису гледали. 

У ''Wall Street Jоurnal'' од 29. јуна пише : 
''Током кризе на Косову , Џемс Рубин је лично настојао да 

придобије Хашима Тачија , амбициозног вођу ОВК , чак до те мере да 
је у шали обећао да ће разговарати са својим пријатељима у Холивуду о 
филмским улогама за г. Тачија''. 

Шта је сад одједном. Зашто нема више текстова о жртвама које се 
проналазе на Космету ? Не, све је готово , нема више потребе , сад могу 
мало и да се забаве и нашале. 
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О томе и на овакав начин су писале америчке новине док су 
умирали источки мученици у ноћи између 29 и 30 јуна 1999 године. 

Кукавичја јаја се подмећу и данас.Чак и у већим количинама него 
раније само што се то сад чини перфидније и курвинскије. Нема више 
потребе да се звецка оружјем , они су ту , могу да ''се легу'' колико им је 
мило. 

Набројаћу само нека од подметнутих будућих проблема. 
Све је можда почело са отварањем америчког културног центра 

крајем деведесетих у Приштини.Сад се наставља на следеће начине :на 
пример почели су са пријемом Косова у разне спортске организације.То 
некима изгледа небитно али су то кукавичја јаја која ће се претворити у 
подобан терен за проглашење независности. 

Тако се поступно кроз разне међународне организације полако 
утире пут ка независности. 

Кукавичје јаје и све чешћа употреба назива Косовар за становнике 
Космета. Требало би да се са тиме скрене пажња са проблема мањина , 
односно да се докаже њихово непостојање и да се сви становници 
идентификују по грађанској а не националној основи , то јест да се 
покаже како је то један посебан народ који нема везе са околним 
народима. Друго то већ превазилази регионално називање и по мало 
асоцира на независну државу. 

У целој кризи у бившој СФРЈ , од Словеније до Македоније , 
међународна заједница је инсистирала на неповредивости АВНОЈ- 
евских граница , само је по питању Космета то јест Србије спремна да 
од тога одустане. Мислим да је онда више него очигледно да се они не 
држе никаквих принципа него раде онако како им одговара. 

Ако је Америка заиста искрена у својим намерама да на ове 
просторе донесе мир зашто онда не врати Србе у Хрватску исто онако 
како је вратила Албанце на Космет. Па онда да то исто уради и са 
Србима са Космета. Па онда да свако свакоме на Балкану да 
аутономију.Хрвати Србима , Срби Албанцима, Црногорци Албанцима , 
Македонци Албанцима , Грци Албанцима........ 

Најзад, попут бумеранга се постављају питања на која ће неко и 
некад мора дати одговор : 

- куда одговорност нечија и некога за то што је стање на Космету у 
сваком погледу данас горе него у време када су Срби оптуживани за 
све и свја ? Тада је постојала евидентна криза , озбиљна криза , али је 
данас на Космету на сцени чисти фашизам и нацизам потпомогнут 
добрим делом света. 
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- због чега је међународна заједница оличена у КФОР-у онако 
млако реаговала на злочине Шиптара ? У ствари , зашто уопште није 
реаговала ? 

- зашто међународна заједница оличена у њеним службеницима на 
Космету сматра да је нормално да Срби буду убијани ? 

- зашто имају разумевања за сваку оружану акцију Шиптара и 
Албанаца на било којем делу Балкана ? 

- колико је корумпирана цивилна и војна мисија на Космету ? 
Познато је да Шиптари знају и умеју да буду широке руке кад су 
њихови интереси и циљеви у питању.  То су се лично уверили и многи 
наши државни службеници.Сад се поставља питање колико су 
корумпирали и службенике међународне мисије ?         ( Сматра се и то 
потврђују добро обавештени кругови да је у периоду кризе 1997-98 
свака посета америчких дипломата и службеника албанску страну 
коштала пар стотина хиљада долара , па макар трајала неколико минута 
и ништа позитивно на вербалном плану не донела Албанцима). 

Сва та питања ће једнога дана доћи до онога који их је произвео и 
тај неко ће на овај или онај начин морати да одговор. 

А још много нових питања ће до тада бити отворено.Јер кукавичја 
јаја се и дан данас подмећу у наше гнездо , доста већ разглављено и 
жељно поправке.Међутим , нема се времена.Не стижемо  да 
поизбацујемо само љуске а не камоли нешто друго. 

Да набројимо још по неко подметање , свакако не све , тек којег се 
сетимо и мислимо да је симптоматично : 

-Америка и Велика Британија позвале су припаднике Косовског 
заштитног корпуса да се у саставу међународних снага пошаљу у Азију 
не би ли помогле жртвама цунамија ; 

-Петерсен тражи од Међународне уније телекомуникација у 
Женеви да Косово добије нове , засебни , телефонски код , то јест да 
више не важи 381 званични код за Србију ; 

-врши се притисак на међународне институције задужене за то да 
косовски органи контролишу ваздушни простор и прелет ; 

-кукавичје јаје и тај Косовски заштитни корпус .Поред стотине 
хиљада војника и службеника међународних снага зашто је било 
потребно да се легализује терористичка ОВК ? Зашто се ствара језгро 
шиптарске војске , која ће засигурно бити фактор нестабилности на 
целом Балкану  јер је по својој природи експанзионистичка ? И најзад и 
на овај начин су амнестирани терористи у ери суровог обрачуна са 
светским тероризмом ; 
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- кукавичје јаје је и тај несретник Србин што је ушао у владу убице 
Харадинаја ; 

- на седници Парламентарне скупштине Савета Европе у свим 
докиметима који су донети од 1999 а у којима се помиње Космет ни 
једном није поменута Србија. Није се помињала ни Резолуција 1244 ; 

- извештај Међународне кризне групе , од јануара 2005 . У њему је 
кукавичје јаје у следећем : они кажу да се мора дати независност 
Косову да не би било више рата и сукоба ( значи за наше добро).  

Дајте Шиптарима независност , даље кажу,  јер они неће више под 
Београд ( ко их пита ). Сви се у свету слажу да Србија мора изгубити 
Косово ( ко се слаже , ко је то казао)... 

Србима на Космету ће бити много боље кад Космет постане 
независтан ( опет за наше добро )..... 

Не хапсите ратне злочинце из редова Албанаца јер ће их то 
наљутити па могу да понове 17 март..... 

У истом извештају се критикује Србија јер не изручује оптужене 
Хагу.... 

Тако дели правду и подмеће јаја Међународна кризна група. 
Тек да напоменем ко стоји иза ове организације , па ће све бити 

јасно. ''Коке носиље'' Међународне кризне групе, то јест њени оснивачи 
и промотери су : Мортон Абрамовиц ,сива еминенција политике 
''хуманитарне интервенције'' , заменик државног секретара у Регановој 
администрацији и саветни албанске делегације у Рамбујеу , затим 
Олбрајтова , па Холбрук  а ту је и неизбежни Сорош и многи други........ 

Мислим да додатна објашњења нису потребна. 
- подметнемо и сами себи по неко јаје , дамо аутогол. 

Некарактеристично је за кукавицу да буде у заблуди и постави себи 
своје јаје али ми Срби не би били то што јесмо кад све не би 
обесмислили па и то...Тако наш вајни министар спољних послова уз 
помоћ вајне црногорске власти , у кључној години за покретање 
косметског питања , на места амбасадора у Тирани ( заинтересована 
страна) и место конзула у Њујорку ( најјача држава и одлучујући 
фактор) наименовао и поставио Албанце?!? 

- кукавичје јаје је и суђење Албанцима у Хагу . Стиче се утисак да 
је само питање времена када ће и тужиоц и судија да устану и почну да 
им се извињавају . Тужба је до сада више учинила да рехабилитује 
оптужене од било које одбране. 

- најзад и сам избор Харадинаја за премијера јесте избор 
међународне заједнице са јасном поруком Србима : ''ето шта вас 
чека...''. 
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Могли би овако дуго и дуго . Лажима и преварама нема краја. И 
ако се некоме учинило да поједине покренуте теме немају ништа 
заједничко међусобно грдно се варају. Ништа се на Космету не дешава 
случајно и све има један једини циљ да се што лакше премости  
садашње стање до стања независног Косова. 

Најгоре што још може да нам се као народу деси , поред овога што 
нам се већ дешавало или се дешава , јесте да ми Срби на кукавичја јаја 
међународне заједнице одговарамо кукавичјим јајима наших страхова , 
заблуда , незнања, неспосбности , неслоге и подозрења . Не смемо да 
потпаднемо под утицај појединих интересних група у Београду и 
Србији који шире приче о опседнутости Срба некаквим ''теоријама 
завера'' а у ствари за све су сами криви. Те приче су најгора подметања 
која нам се тренутно дешавају. 

Најзад време је да се Србима поручи а они то безпоговорно да 
послушају : пустите паметније и храбрије испред себе а ви их 
пратите.Има их само ви то не знате. 

Сенатор Џозеф Либерман је за ''Вашингтон пост'' 28. априла 1999 
године изјавио : 

''САД и ОВК се залажу за исте људске вредности и 
принципе...Борба ОВК је борба за људска права и америчке 
вредности...'' 

Шта су створиле САД и ОВК борећи се за исту ствар ? 
Једину фашистичку регију тренутно у свету. 
Криминализовану покрајину где цвета промет  дроге и белог 

робља. Где се проституција легално спроводи . Где се у ту сврху 
отимају и продају девојчице од 12-13 година.Где можеш за 1000 евра да 
купиш жену у трајно власништво. Где се убијају људи на њиви , деца 
на купању.Где се руше вишевековни споменици културе. 

Јесу ли то америчке вредности ? 
Не , то су кукавичја јаја која ће се попут бумеранга вратити ономе 

ко их је потурио у туђе гнездо. 
 
 
 
 


